

# DEBRECEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky utca 1. sz. földszint. (Arany Bika bérház.) Tel.: 113. (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. u. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) felelel. Tel.: 113. (7 mellék-állomással.) Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

## Gazdasági együttműködés, kölcsönös segítség

Az utóbbi idők egyik legjelentősebb eseménye a Szovjetunió és a népi demokráciák által létesített Kölcsönös Gazdasági Segítség Tanácsának megalakulása. Nagyjelentőségű ez az esemény nemcsak gazdasági, hanem politikai szempontból is.

Ez az alakulás függetleníti és egyszersmindkorra megszabadítja a népi demokráciák országait, így Magyarországot is attól a gazdasági nyomástól, melyet az imperialista államok kifejtettek a népi demokráciák irányában. Ezen túl pedig biztosítékot nyújt az új alakulás arra, hogy a Nyugaton kezdődő gazdasági válság a népi demokráciák területére át ne csaphasson.

A népi demokratikus országok gazdasági együttműködésének szorosabbra fűzése, mely a Tanács megalakításában jutott kifejezésre, beíthatatlan prespektívákat nyit meg Magyarországra. Az egyezmény minden eddiginél nagyobb lehetőséget nyújt a magyar nemzetgazdaság fejlesztésére azért, hogy műszaki és ipari vonalon jelentős segítséghez juthatunk nyersanyagban, gépekben és felszerelésben. Ezenkívül lehetőség nyílik gazdasági tapasztalataink kicserélésére és ezzel a külön-külön elért eredmények mind a hat ország felemelkedését, azok valamennyi dolgozóinak jólétét szolgálják. Szinte kimeríthetetlen lehetőségeket ad erre az körülmény, hogy ezek az országok különböző és egymást kiegészítő termelési ágakkal rendelkeznek.

A Tanács megalakulásáról szóló közlemény hangsúlyozza a tagok egyenjogúságát, aminek fordítottja a Marosán-terv diktatórikus jellege s ennek következtében a hozzácsatlakozott országok politikai és gazdasági függősége. A Szovjetunió ezzel szemben egyenrangú félként vesz részt a Tanácsban, s mint a moszkvai rádió hírmagyarázója kiemeli, gazdasági kapcsolataival nem csorbítja a többi országok szuverenitását. A Tanács határozatai az alapvető egyezmény értelmében csak akkor érvényesek, ha azokhoz minden érdekelt fél hozzájárul. Kimondja az alakuló nyilatkozat azt is, hogy a Tanács nyílt szervezet, melybe ugyancsak az egyenjogúság alapján beléphetnek Európa más országai is, ha részt akarnak venni népi demokráciáikkal való széles gazdasági együttműködésben.

A népi demokráciák országok újjáépítésével, gazdasági fellendülésükkel bizonyították be, hogy mindegyik az építő, alkotó munka országa. Most, amikor majd kölcsönösen támogatják egymást erőesztésükben, még inkább meg fog mutatkozni céllúdatos és tervszerű munkájuk eredménye. Rövidesen a gazdasági élet mindezen területén találkozunk majd a Tanács megalakításának megfelelő eredményeivel és valóra válnak azok az egyelőre alig felmérhető lehetőségek, melyek a Tanácsban részlevő hat ország együttműködéséből származnak.

A Tanács megalakulása a gazdasági szempontokon túl a demokratikus erők táborának hatalmas megerősödését is jelenti.

A nyugodt gazdasági fejlődés, az életszínvonal folyamatos emelkedése a népi demokráciák rendszer-

## Dobi István miniszterelnök nagy beszéde az országgyűlésen gazdasági felemelkedésünkről, a fekete reakció elleni küzdelemlről, a Mindszenty-összeesküvésről, a Kölcsönös Gazdasági Segítség Tanácsának fontosságáról és az új Függetlenségi Népfrontról

### Az országgyűlés bizonytalan időre elnapolta ülését

Az országgyűlés pénteki ülését Schiffer Pál (MDP) előző ismertetése az appropriációs törvényjavaslatot. Hangoztatta, hogy a költségvetés minden fillérével a dolgozó nép biztonságát, gazdasági és kulturális felemelkedését szolgálja.

### Népi demokráciánk és nemzetgazdaságunk erősödik

Dobi István miniszterelnök a kormány nevében köszönetet mondott a költségvetési vita elődöntésének és szónokainak. Megállapította, hogy a vita tartalmában, szellemében, színvonalában méltó volt költségvetésünkhöz, amelyre büszkének lehetünk.

Az idei költségvetésünk összességében is jelentősen meghaladja a tavalyit. Ez a növekedés maideceket jelent, hogy népi demokráciánk és nemzetgazdaságunk erősödjön, hogy hatalmas összegeket tudunk fordítani ipari, mezőgazdasági, közlekedési, valamint szociális és kulturális beruházásokra. Jelenti továbbá azt, hogy erősödik demokratikus hozzáállásunk; nemzeti függetlenségünk e fontos biztosíték; és demokratikus rendiségünk; köz- és vagyóbiztonságunk öre.

Dobi István ezután hangsúlyozta, hogy ebben a költségvetésben nemcsak nemzetgazdaságunk meg erősödése, hanem nemzetgazdaságunk jelentős szerkezeti változása is kifejezésre jut.

Költségvetésünk megközelíti a nemzeti költségvetés fogalmát.

Ez a változás az állami kiadások területén legmegszembemutatólag a tervberuházások hatalmas emelkedésében nyilvánul meg. Összes állami kiadásainknak több mint 35 százaléka tervberuházások céljait szolgálja. A tegymilliórdot meghaladó tervberuházások túlnyomó része, 3320 millió forint az államj költségvetésben van előirányozva és ez az összeg több mint négyszerese annak, amelyet a tervgazdálkodás első esztendőjére előirányoztunk. A költségvetés megvalósított jellege kifejezésre jut a bevétel oldalán is. Az állami ipari már júliusban 6 millió forintot meghaladó tiszta nyereséget fizetett be az államkasszárnak. Az év első negyedében a tiszta nyereség üzemzése lesz a tavalyinak. A bevételekhez jelentősen hozzájárulnak az államosított bankszervezetek, a kereskedelem ezen működő állami vállalatok. Új bevételi forrás az egymilliórdot meghaladó üzemgazdasági bevétel, amely országunk nemzetgazdaságának szociális fejlődésével arányosan egyre inkább növekedni fog.

Helyes volt az út, amelyet népünk négy esztendő alatt járt

Dobi István ezután visszpillantást vetett a négy év előtti vígasszalma képre. Megállapította, hogy az elmúlt négy év a: dolgozó népünk életszínvonalát és nemzetgazdaságunkat nemcsak élte, hanem számos ponton túl is haladta a békebeli színvonalat. A négy év kemény harcát, nélkülözését, erőfeszítését nem voltak eredménytelenek. Elégtétellel tekintünk vissza munkánkra és megerősödhetünk abban az jövőben még eredményesebben fogunk dolgozni és még keményebben fogunk harcolni népünk ellenségei ellen.

Milyen tanulságokat vonhatunk le a költségvetésünkben tükröződő hatalmas sikeréről? Elsősorban az, hogy helyes volt az az út, amelyet népünk a négy esztendő alatt járt. Ez az út a népi demokrácia útja.

A munkásosztály és a dolgozó parasztság szövetségével sikerült végrehajtannunk demokratikus alakulásunk nagy feladat-

nek politikai alátámasztását is jelenti. Eppen ezért kibatolásában a gazdasági együttműködés és kölcsönös segítség döntő jelentőségű a népi demokráciák népeinek jövőjére.

pünk most érzi először ezt esztendő óta, hogy magának dolgozik és termel, hogy ez az ország az ő hazája, érzi, hogy az állam ba-

### Mindszenty letartóztatása nem vallásüldözés, hanem a demokrácia jogos önvédelme

Tiszában kell lennünk azzal, — mondotta a miniszterelnök, — hogy népünk ellenségeinek aknamunkája, szofatos vereségei ellenére sem szűnt meg és minél nagyobb sikereket ér el demokráciánk, annál réktelenebbül uszítanak ellenünk a nyugati imperialisták és folytatják aknamunkájukat hazai ügyünkre. Az uszításban és ellenforradalmi elemek szervezésében már régóta élen jár a fekete reakció. Jó példa erre Mindszenty. A Sárga Könyv bizonyítékaik azonban itthon és határainkon túl is meggyőzhettek minden becsületes embert, hogy milyen galád elterésége Mindszenty a magyar népet és demokráciánknak. Kiderült, hogy a felszabadulás óta Mindszenty szervezte a legnagyobbarányú összeesküvést a magyar köztársaság ellen, ezért fe-

### A Szovjet-Unióval kötött baráti szerződés és a Gazdasági Tanács fontossága

A magyar népi demokrácia a demokratikus erők összefogásán kívül a béke és demokrácia hatalmas nemzetközi táborának leggyőzeletlen erejére is épül. Függetlenségünk, biztonságunk, felemelkedésünk, békepolitikánk legnagyobb külső biztosítéka a nagy Szovjetunióval kötött barátsági szerződésünk. Magyarország a nagy nemzetközi békefrontnak haznos és megbecsült tagja.

Demokratikus külpolitikánk újabb nagysikerű állomása az, hogy tagjává letünk a Kölcsönös Gazdasági Segítség Tanácsának. Mint ismeretes, a Tanács megalakítását az tette szükségessé, hogy az Egyesült Államok, Anglia és néhány más nyugati ország lényegében bejuttatja a kereskedelmi kapcsolatait a népi demokráciákkal és a Szovjetunióval. Mi-

### Az új Függetlenségi Népfront céljai és eszközei — A népi demokrácia útján a szocializmus felé

Végül bejelentette a miniszterelnök, hogy küszöbön áll az új Magyar Függetlenségi Népfront megalakítása. A magyar demokrácia fejlődése túlhaladta a régi programot, ezért alakul meg a demokratikus erők közös munkáján felépülő új feladatok elvégzésére hivatott magyar függetlenségi népfront. Népünk a népi demokrácia útján halad a szocializmus felé és az új függetlenségi népfront céljait és eszközeit ez a tény szabja meg alapvetően. Az új függetlenségi népfront a munkásosztály vezetésével még szorosabbra tömöríti a demokratikus erőket és ezzel népünk felemel-

rája, a kormány pedig a nép felemelkedésének és boldogulásának eszköze.

lelnie kell a bíróság előtt. A magyar demokrácia és benne a demokratikus katolikus hívők számára az első pillanattól világos volt, hogy Mindszenty letartóztatása nem vallásüldözés, hanem a demokrácia jogos önvédelme.

A magyar demokrácia, mint a múltban, úgy jelenleg is kész a kölcsönös engedékenység és megértés szellemében a meggyőzésre. Ez a magyar katolikusok túlnyomó többségének is az álláspontja. Azok az egyházi vezetők, akik nem akarnak számolni a magyar néppel ezzel a békevágyával, hamarosan tapasztalni fogják, hogy saját híveik fordulnak el tőlük. Bármily heves és maktacs a nép ellenségeinek ellátása, aknamunkájuk megtörik a magyar demokrácia erején.

### Marosán György felszólalása

Marosán György (MDP) a kormány külpolitikájával foglalkozva megállapította, hogy Magyarország nem elszigetelt többé Európában még hatalmasabb lépésekkel előrehalad, mint eddig. (Hosszantartó eljenzés és taps.)

Marosán György felszólalása Marosán György (MDP) a kormány külpolitikájával foglalkozva megállapította, hogy Magyarország nem elszigetelt többé Európában még hatalmasabb lépésekkel előrehalad, mint eddig. (Hosszantartó eljenzés és taps.)

Marosán György felszólalása Marosán György (MDP) a kormány külpolitikájával foglalkozva megállapította, hogy Magyarország nem elszigetelt többé Európában még hatalmasabb lépésekkel előrehalad, mint eddig. (Hosszantartó eljenzés és taps.)



Igazolványképek tipusárban, Horváth-foto Simonffy-utca 1-b.

# Szövetkezeti nagygyűlést rendez a KIOSZ-OKISZ központi vezetősége

folyó hó 30-án, vasárnap délelőtt 10 órakor a MEMOSZ dísztermében

pában s hogy nagy rokonszenvvel fordulnak felénk a szabadság és béke harcos népei. A magyar nép a Szovjetunióban életének és fejlődésének legbiztosabb támaszát látja. Kiemelte a Kölcsonós Gazdasági Segítség Tanácsa megalakulásának nagy jelentőségét. A továbbiakban hangsúlyozta, hogy a magyar kormány helyesen jár el Mindszentynek, a nemzetközi imperializmus magyarországi ügynökének ártalmatlanná tételével. A magyar népi demokrácia ma is kívánja a megegyezést az egyházzal, persze azzal, hogy az egyház elismeri a demokratikus közlérsaságot. A további fejlődés szükségességét teszi, hogy új összefogás, teremtünk és ezért alakul meg a dolgozó kisemberek harci szövetségével a Függetlenségi Népfront.

Márosán György a Mindszenty-üggyel kapcsolatban idézte Mc. Neil angol államminiszter alsóházi kijelentését, amelyben az angol kormány rosszalásá fejezte ki Mindszenty letartóztatása

## Bognár József beszéde

Bognár József (FKGP) változta azt a hatalmas küzdelemet, amely a felszabadulás után kellett folytatni, amikor a régi „szentháromság”, nagybirtok, nagytőke és klérus tagjai közül a megmaradt nagytőke akart Magyarországon kiépíteni a foglalkoztatási reakciónak azzal a rágalmazó állításával, hogy a mai rendszerben a szabadság határterbe szorul. A téyek — mondotta, — világosan megcáfolják ezt az állítást.

Az a társadalom, amelyet a munkások és a dolgozó parasztsággal való szövetségben épít, minden vonatkozásban a dolgozó parasztság érdekében szolgálja, annak felmentését teszi lehetővé. Ezért természetes, hogy ma már a parasztság nagy tömegei öndatatosan járják a munkás-parasztövetség útját.

A Függetlenségi Népfront újjalakítása és a DEFOSZ megszervezése még szilárdabbá kövcsolja ezt a munkás-parasztövetséget. Különös súlyt helyeznek a középparasztság bevonására a DEFOSZ munkájában. Minden jel arra vall, hogy megvalósul a kis- és középparasztság teljes összefogása. Képzjük a dolgozó osztályok demokráciáját, a kizárólagos irányító gépezettel szemben. Pártja nevében is nagy örömmel üdvözölte a Kölcsonós Gazdasági Segítség Tanácsának megalakulását. Ez megerősödését jelenti a békefrontnak.

A Mindszenty-üggyel kapcsolatban kijelentette, hogy Mindszenty letartóztatását a dolgozó társadalmi osztályok helyeselték, mert tudták, hogy a kormány a demokrácia vívmányai védelmében eszelekedett. Mindszenty nem jehet az emberi szabadság bajnoká, még a polgári demokráciák számára sem, hanem csak középkori főpap, aki szerette volna visszahozni azt az időt, amikor népeket és nemzetekeket a papok irányítottak. Szembeszállt a külföldi sajtóval Mindszentyvel kapcsolatos rágalmival s leszögezte, hogy Mindszenty sem nem vallási, sem nem politikai mártír. Pártja nevében a felhatalmazást megadja.

## A többi felszólalás

Czéh József (NPP) arról beszélt, hogy a falun is erősödik az osztályharc. Válozta a mezőgazdaság korszerűsítésének, a szocializmus falun való építésének jövő nagy feladatát.

Parragi György (FMDP) hangsúlyozta, hogy az ellenzéknek is tudomásul kell vennie azt, hogy kiközölkent az idő régi kérékvágásából, hogy a fejlődés kikerülhetetlen parancsa új utakra kényszeríti a népeket. 1948-ról, mint a népek tavaszáról fog megemlékezni a világhírténelem.

Egyszermindenkorra is kell számolni a reakciónak azzal az illuziójával, hogy a kapitalizmus nálunk csak térszablat. A kapitalizmus világszerte haldoklik. A

miatt, majd a londoni és vatikáni rádió adásaiból idézett szemelvényeket, többi között a vatikáni rádióknak azt a megjegyzését, hogy „a magyar nép a múltban sokat küzdött szabadságáért, szeretnék hinni, hogy ez a nemes hagyomány nem megy veszendőbe”.

Márosán György hangsúlyozta, hogy ez a nemes hagyomány a magyar népnél nem is ment veszendőbe, de a Vatikánnak is tudnia kell, hogy ki ellen küzdött a magyar nép évszázadokon keresztül. Eppen azok ellen, akiket Mindszenty bíboros vissza akart hozni ebbe az országba. Azt üzenjük az angol külügyi államtitkárnak, hogy a rosszalást saját maga felé érvényesítse elsősorban. Nézzék meg, vajon a „Sárga könyv”-ben van-e egy szó is a vallásról. A Mindszenty-ügy nem vallási, hanem politikai kérdés, le tartóztatása az imperializmus magyarországi ügynökének munkájára tett pontot.

magyar nép önmagának és nem a kapitalizmus kevésszámú hatalmasságának építi az országot. Örömmel üdvözölte a kölcsonós gazdasági segítség tanácsának megalakulását. Helyeselte azt a megállapítást a miniszterelnöknek, hogy a Mindszenty ügyet nem lehet azonosítani az egyház ügyével.

A Radikális Demokrata Párt-szövetség revében Szekeres János szólalt fel. Hangsúlyozta, hogy a párt-szövetség bizalommal van a kormány politikája iránt, helyesli a népi demokrácia politikáját.

Az országgyűlés az apropriaációs javaslatot ezután elfogadta.

Az elnök napirendi indítványára az országgyűlés bizonyos időre elhalasztotta üléseit.

## Februárban is előleget fizetnek az általános jövedelemadó kötelezettek

Budapesti jelentés szerint mindazoknak, akik általános jövedelemadó fizetésére kötelezettek, februárban is előleget kell fizetniük. Az előleg összege ugyanannyi mint amennyit helyes kiszámítás alapján januárban kellett fizetni és február 15-ig a kerületi adóhivatalnál kell leróni.

Egyébként a pénzügyminisztérium a jövő héten kiadja az általános jövedelemadó-rendele végrehajtási utasítását, amely elrendeli a jövedelembevallás elkészítését és benyújtását.

## CSOKONAI SZÍNHÁZ

Szombaton este fél 8-kor

## Nőtlen férj

vidám operett  
3 felvonásban

## Mozgósínházak mai műsora:

### APOLLO

— Ango. filmkü önlegesség —

## Kalandozó vakáció

— Öt kis ördög izgalmas kalandjai —  
Fősz.: He en Grive

### METEOR

Vasárnapig bezárólag!  
— Könyves, szívhésszülő történet —

## Volt egyszer egy kislány

## VIGSZÍNHÁZ

Vasárnapig bezárólag!  
— Minden idők legnagyobb csószelme —  
Hős férfiak, szerelmes hú asszonyok!

## Harmadik csapás

Fősz.: Sztanyicin

Előadások: Apollo és Vigszínház: 4, 6, 8 órakor.  
Meteor: fei 4, fei 6, fei 8 órakor.

## A minisztertanács határozata az 1949 tavaszi mezőgazdasági munkatervről

Az 1949. évi tavaszi mezőgazdasági munkatervének végrehajtására a minisztertanács az őszi mezőgazdasági munkaterv tapasztalatai alapján elrendelte, hogy a tavaszi munkatervnél elsősorban kell biztosítani az őszi nem munkált földek felszántását. Kéj és félmillió katasztrális holdat. A határozat részletesen felsorolja az egyes terményekből a tavasz folyamán bevetendő területek nagyságát, majd előírja, hogy a tavaszi búza, árpa, mák, borsó, olaj és rozs lánvetését március 31-ig, a zab, zabosbikkony, napraforgó, cukorrépa, takarmányrépa, burgonya és magkender, lucerna, vöröshere, csillaggyűrt és egyéb szalastakarmányok valamint a kukoricának az Al földön való elvetését április 30-ig, csak a kukoricának északon és a Dunántúlon való elvetését május 15-ig kell befejezni.

A minisztertanács kötelezi a földművelésügyi minisztériumot, hogy a tavaszi mezőgazdasági munkatervnek járókora és közegekre vonatkozó részletét 1949 február 15-ig, mint végleges tervet a dolgozó parasztsághoz eljuttassa. Tekintetbe véve nemzetgazdasági fontosságukat, a napraforgónál és lucernánál — melyek vélesterülete a

tavalyhoz képest lényegesen emelkedett —, meg kell határozni, hogy az egyes birtokkategóriáknál az említett növényfélékkel a földterület hány százalékát kell bevetni.

A sztródéses termelés területét a tavalyi évhez képest a minisztertanács 815.000 kat. holdra emeli fel. Szerződéses termelést csak földművelésügyi szervezetek, termelőszövetkezeti csoportok, földbérlet-szövetkezetek és dolgozó parasztszövetkezetek a szerződéses termelésnél 3500 vagon szuperfoszfátot és 2658 vagon Pétii sót, az őszi kálaszószok irágvázására pedig 1342 vagon Pétii sót kell hitelbe juttatni a szövetkezeteknek és a dolgozó parasztságnak. A tavaszi sztrádás munkaterv biztosítására a szerződéses termeléssel kapcsolatos beszerzésre, művelési előlegekre, valamint a védekező szerkekre megfelelő hitelkeret nyújtásáról a kormányzat gondoskodik.

A tavasszal elvetésre kerülő vetőmagvak kötelező tisztítására vonatkozólag az 1948 őszén kiadott rendeletet érvényesek. A tavaszi termelési terv végre nem hajlása a hároméves terv védelméről szóló rendeletbe ütköző esetelemény.

## Lengyel kormányküldöttség utazott át Budapesten

Csütörtökön este a lengyel kormányküldöttség, amely Bukar-s-ben aláírta a lengyel-román barátság, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási egyezményt, Romániából hazatérően átutazott Budapesen.

A lengyel kormányfőférfiakat a pályaudvaron Rajk László és Far-

ka Mihály miniszterek üdvözölték. A Gellért-szállóban Rakosi Mátyás miniszterelnökhelyettes, Gerő Elnök közlekedésügyi miniszter és több más magyar államférfi fogadta a lengyel vendégeket. Barátságos eszmecsere után a lengyel küldöttség folytatta útját Varsóba.

## Tost Barnabás apostoli kormányzó a mindszenyizmussal szemben nyilatkozott és a népi demokrácia mellett foglalt állást

Tost Barnabás, a kassai egyházmegye káptalani helyőke és a rosnói egyházmegye apostoli kormányzója csütörtökön látogatást tett Szikszón, az MDP bányamegyei pártbizottságának székházában.

Az állam és egyház viszonyáról szólva kijelentette:

— A megegyezést a demokrácia állam és egyház között nemcsak kívánatosnak, de minél előbb szükségesnek tartom. Amikor a Mindszenty-kérdés került szóba, megállapította, minden kísérlet, amely arra irányul, hogy a más rendszerből bármit is visszaállít-

son, nemcsak jótálatalm és elítélendő, de gyerekes és rövidlátó politika.

Tost Barnabás a legmélyebb eljézés hangján nyilatkozott mind a clyan törtékréről, amely akár az elnyomó Hóshurg-uralom visszaállítását, akár a földreform, vagy a népi demokrácia egyéb vívmányainak megsemmisítését célozza. A továbbiakban kijelentette, utasított a doct, hogy február 1-én egyházmegyeje területén minden katolikus templomban ünnepi szemlést mondjanak a közlérsaság kiküldetésének évfordulójának alkalmából. (MTI)

## A kínai néphadsereg Nanking külvárosában

Súlyos ellentétek dúlnak a Kuomintangon belül

Párisba érkezett hírek szerint öt kínai népi hdsereg Nankingtól keletre készen áll a Jangce folyón való átkelésre. A Kuomintangon súlyos ellentétek mutatkoznak. Az egyik csoport, amelyet a köztársaság ideiglenes nőke és Szung miniszterelnök támogat, hajlandó a feltétel nélküli megadást elfogadni. Egy másik csoport viszont kompromisszumos békét szeretne kötni, de ha ez nem sikerül, tovább akarja folytatni a harcot.

Nanking ostroma közben tovább folyik. Az északkeleti külvárosokat már megtisztították a Kuomintang-csapatoktól. A város-

ban levő parizának rajztűtészterű hadművelettel gyengítik a fasiszta helyőrség ellenállását. A löporrakár levegőbe röpítése után a parizánalakulatok felrobbantották azt a pályaudvart is, amelyet a legutóbbi napok során a fasiszta élélmiszertáskárnak rendezték be.

A kínai néphadsereg csapatai az utolsó három hónap során több mint egymillió Kuomintang-katonát tesek hárekeptelené. Ebben a számban benne vannak a halálra ítélt és sebesülteken kívül a foglyul ejtett fasiszta katonák is.

## Nyugdíj jogosultság felülvizsgálása és megállapítása

A kormány penteken Dobi István miniszterelnök elnökletével minisztertanácsot tartott.

Elrendelte a minisztertanács mindazoknak a határozatokról a felülvizsgálását, melyekkel 1948 október 1-e előtt nyugdíj jogosultságot állapítottak meg a felszabadulás előtti szocialista és antifasiszta, vagy demokrácia magatartás miatt, továbbá azoknak a hatarozatnak a felülvizsgálását, melyekkel a felszabadulás után közszolgálatba lépett alkalmazottak javára a szabad pályán töltött időt nyugdíjba beszámíthatónak nyilvánították. Kimondta a minisztertanács,

hogy szabad pályán töltött idejének a nyugdíjba való beszámítását a jövőben is körhéti a felszabadulás után közszolgálatba lépett az alkalmazott, aki a magyar demokrácia érdekében kifejtett munkásságával különösen elismerésre méltó érdemeket szerzett, vagy a szabad pályán olyan kimagasló tudásra, illetve azzal egyenlő értékű olyan gyakorlati ismereteket szerzett, amely őt vezető hataskörében, vagy jelentősebb önálló munkakörben való alkalmazásában alkalmassá teszi. A minisztertanács hozzájárult az ipar-üzemeltetési szolgálat measzünvetéséről, továbbá az ipari

halasztelhartási, a munkaügyi felügyeleti és kazánvizsgálati szolgálat ellátásáról szóló rendelettervezet kiadásához. (MTU)

## Elő sertéssel is teljesíthető a zsirbeszolgáltatási kötelezettség

Az Országos Közellátási Hivatal újabb rendelete értelmében a zsirbeszolgáltatásra kötelezett gazdálkodó 120 kg-os, vagy ezen felüli súlyú legfeljebb két éves hizott elősertés beszolgáltatásával is teljesítheti zsirdzsma kötelezettségét. Ez esetben az elősertés minden kg-ja 0.5 kg zsirral számít egyenlőnek. A sertést legkésőbb március 31-ig kell vétele felajánlani a kijelölt gyűjtőkereskedőnek.

Az Országos Közellátási Hivatal új rendelete értelmében 100 kg-nál nagyobb súlyú elősertés magányvágásra nem vágárolható, erre a közlérségi előjárás nem adhat ki engedélyt. Magányvágásra engedélyt csak annak adnak, aki a vágásra szánt sertést legalább 3 hónapja saját gazdaságában hizlalta.

## A debreceni demokratikus nőgyűlés határozata a reakció ellen és a béke mellett

Az MNDSZ és a Szakmaközi Női titkárság csütörtökön este megtartott nagygyűlése határozati javaslatot fogadott. A határozati javaslatot a Nemzetközi Nőszövetséghez és a magyar miniszterelnökségre küldték el. A határozati javaslat többek között a következőket mondja:

— A Közlársasági ünnep küszöbén a Demokratikus Nők Világkongresszusának kiértekelésére egybehívott debreceni MNDSZ nagygyűlése örömmel állapítja meg, hogy a demokratikus erők világ-szerte diadalmasan szoritják vissza az imperialista háborús uszítókat, s ma már a győzelmes kínai néphadsereg újabb számmilliókkal szaporította a szocializmus felé haladók számát.

Még szorosabbra tűzzük a Szovjetunió vezetésével a világ demokratikus asszonyainak harcos összefogását a háborús uszítók ellen. Minden asszonytársunknak tudnia kell: a békét csak a világ demokratikus erőinek összefogásával tudjuk megvédelmezni.

A lecsúszott nagybirtokos, nagytőkés reakció, az amerikai imperializmus szoldjában megakarla gátoni népünk lelemelkedését, azt, hogy a munkások dolgozó parasztszövetkezetek, haladó értelmiségiek országát felépítsük.

Debrecen asszonyai egységesen követelik ennek a gyermekeinek jövőjét veszélyeztető Mindszentyzsmu háborús uszításnak teljes felszámolását. Mindszenty és cinkostársai méltó megbüntetését.

A határozat végül a szocializmus építésére irányuló készségeit fejte ki.

A Nagygyűlésen egyébként Gáll Lajosné a Szakmaközi Nőtítkárság megyei titkára a normarendezésről és az új kollektív szerződésről beszélt. Hangsúlyozta, hogy a debreceni és környéki munkások és asszonyok megértették a normarendezés szükségességét, mert ez a szocializmus építését segíti elő. Munkácsi Vera kefevári munkásnő kifejezte azt, hogy a normarendezés a szocializmus építése mellett életszínvonalunk emelkedését is jelenteni fogja.

A nagygyűlésen és azt követő felvonuláson a vaogányári zenekart játszott.

## Rövid táviratok

Szakasits Árpád köztársasági elnök kihallgatáson fogadta Juhász Imréné, szolnokmegyei asszonytöispánt.

A prágai katonai törvényszék kötelalati halálra ítélte Pika tábornokot, mert katonai titkokat árult el.

Az amerikai kongresszus elé törvényjavaslatot terjesztettek, amely államérdekből megengedi a távbeszélők lehaláltatását.

# Ma este 8 órakor az Arany Bikában és a Kisgazdapárt helyiségeiben **GAZDA-BÁL.** Büffé! — Kitűnő zenével! — Kitűnő terem! — Tánc minden kaphatók! —

## A köztársaság napjának debreceni ünnepe

Február elsején, a Magyar Köztársaság kiállításának évfordulóján Debrecenben is nagyszabású ünnepséget rendeznek. Az Arany Bika nagytermében délután 6 óráig kezdettel lesz az ünnepség. A MAV fúvószenekara a köztársasági indulót játssza, majd Horváth András, a Magyar Dolgozók Pártja hajdúmezei titkára mond megnyitót. Jámor István országgyűlési képviselő mondja az ünnepi beszédet. Ezután kultúrmasor következik, amelyben a MINSZ és MSZMT „Fiatalok színpada”, a Kollégiumi Körös és a MAV fúvószenekar vesz részt.

## Páll Ferenc, a debreceni rendőrkapitányság új vezetője átvette hivatalát

Kraici Kálmán rendőrezredes, mint ismeretes, hosszabb tanulmányi időre Budapestre távozott. A belügyminiszter a debreceni rendőrkapitányság vezetésével és a szemléltető teendők ellátásával Páll Ferenc rendőrszázadost, a nagykövetségi rendőrkapitányság vezetőjét bízta meg. Páll Ferenc, a kapitányság új vezetője tegnap átvette hivatalát s ezzel kapcsolatban munkatársainak a következőket mondta: — Célkitűzésem a demokratikus

államrend és a dolgozó nép érdekében még fokozottabb védelem. A tisztaság, rend, erkölcs fölötti örködés, a közérdek megvédése minden vonalon, a személy- és vagyonbiztonság további megszilárdítása. Ezen dolgozunk továbbra is, pillanatra sem tévesztve szem elől, hogy a nép rendőrsége vagyunk és fokozott munkával igyekszünk a négyéves lennállását most ünneplő demokratikus rendőrségünk eddigi eredményeit továbbfejleszteni.

## Ma nyílik meg Debrecenben a Munkásmozgalmi Intézet Kiállítása

A magyar munkásmozgalmi történetét ismertető dokumentációs anyag megérkezett Debrecenbe. Ma, szombaton délelőtt 9 órakor a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság Vörös Hadsereg új nagytermében nyílik meg ünnepélyes keretek között a Munkásmozgalmi Intézet kiállítása. A kiállítást négy napon keresztül tekinthetik meg Debrecen dolgozói és ezalatt illusztrációs előadók ismertetik a magyar munkásmozgalmat és az ellenállási mozgalom történetét. A mai megnyitót, melyen megjelentek a pártok, hatóságok, tömeg-

szervezetek képviselői is, igen nagy érdeklődés előzi meg és azon Horváth András az MDP megyei titkára mond beszédet. Vasárnap Debrecenbe érkezik Réti László, a Magyar Munkásmozgalmi Intézet igazgatója, aki vasárnap délután 5 órakor Rakosi Mátyás életéről tart előadást. Az előadás iránt széleskörű érdeklődés nyilvánul meg. A kiállítás keretében szombaton délután 5 órakor és hétfőn délután 5 órakor is lesznek előadások. Ekkor a munkásmozgalmi történetet ismertetik az előadók.

## Fegyvert, fasiszta könyveket és hanglemezeket rejtgetett, demokráciaellenes kijelentéseket tett egy hosszúpályi nagygazda

A debreceni rendőrség őrzésbe vette Zaráni József hosszúpályi nagygazdát, akinek amellyel, hogy 30 hold földön gazdálkodott hentes és fűszerező üzlete, korcsmája, vaskereskedése és dohányárudája volt. Zaráni, akinek közvetlen baráti viszonyai vannak Gránicz hosszúpályi nyilasvezér tartozott, lakásán fegyvert rejtgetett. A házkutatás során revolvert, nagymennyiségű töltényt és lopott találtak Zaráni, ezenkívül fasiszta könyveket és hanglemezeket. Somogyvári Gyula könyveitől a fasiszta Németország-

got propagáló „műveket” találtak Zaráni, hanglemezei között pedig japán fasiszta induló mellett ott volt a „Márikám” is. Zaráni, akinek saját vágóhidja volt, 15 helyiségű álló lakásban lakott, ennek ellenére elégedetlen volt a népi demokráciával és gorzatos demokráciaellenes kijelentéseket tett, melyek miatt szintén megindult ellene az eljárás. Zaráni fegyverregegetését valószínűleg rögtönfélőbíróóság elé kerül. A rendőrség a nyomozás befejeztével átadja az ügyésznek.

## Elismerés Debrecennek

Ménos János polgármester csütörtökön Budapesten a belügyminisztériumban folytatott tárgyalásokkal. Dr. Dallos Ferenc, a belügyminisztérium várospolitikai osztályának vezetője elismerését fejezte ki Debrecen város gazdálkodása fölött és azt követően példaként állította a vidéki városok elé.

## 388 mázsa hiánya volt egy terménykereskedőnek, öt hónapi és 20 napi fogházra ítélték

A debreceni munkásbíróság dr. Csánády Pál elnöke alatt most tárgyalta Adámkó János csengeri terménygyűjtőkereskedő bűnügyét. Adámkónak 388 mázsa vegyes termény, napraforgóhiánya volt, a hiány még 1946—47 évekre nyulik vissza. Ennyi terménnyel nem tudott elszámolni a MOSZK mátészalkai kirendeltségének. A munkásbíróság a bizonyítási eljárás lefolytatása után 5 hónapi és 20 napi fogházra, egy évi hivatalvesztésre ítélte jogerősen.

## Hét halálos ítélet a nyilas tömeggyilkosok perében

A budapesti Mézáros-utcai tömeggyilkos nyilasok bűnügyében tegnap hirteltett ítéletet a népbirozság. A bíróság Farkas Lajost, a pártbizottság vezetőjét, Mézáros Györgyöt, Parádý Sándort, Harmati Ferencet, Varga Lászlót, Bereczky Sándort, Torma Jánost köteleltali halálra, Jajcay Klárát, a nyilas pártbizottság elnökét, 15 évi kényszermunkára, a többi vádlottat 3-5—10 évre ítélte. A védők és az ügyész gemmisségi panaszt jelentettek be. A bíróság a gemmisségi panaszokat tudomásul vette, az iratokat felterjeszti a NOT-hoz.

— Villámcsapás megölt két belga püspököt. Charles Dauvin belga misszionáriust a pápa püspökké nevezte ki Belga-Kongóba. Az új püspököt kinevezésének napján, amikor elhagyta lakását, villámcsapás érte. Azonnal meghalt.

— A közigazgatási bíróság megszüntetéséről szóló törvény megjelent a hivatalos lapban. Az iparostanulókrol és a kereskedőtanulókrol szóló törvényt szintén közli a hivatalos lap.

— A jó gazda a Szabad Föld szaktanácsai szerint gazdálkodik!

## H I R E K

### TIED AZ ORSZÁG, MAGADNAK EPITED!

#### Száz évvel ezelőtt

1849 január 29-én

nevezte ki a magyar kormány Debrecenből a szolnok-örökszentmiklósi, tiszafüredi és tokaji seregek fővezérévé a nem régen Magyarországra érkezett Dembinszky altábornagyot. Egyik alávezére, a szolnoktáji hadosztály parancsnoka Röpásy tábornok lett.

— Várható időjárás. Gyenge szél kevés felhő, száraz, többfelé ködös idő. A hideg tovább tart.

— Ügyeletes gyógyszerárak: „Mégváltó” Vöröshadsereg újja 18. sz. „Szen háromság” Szabó Kálmán utca 14. sz. „Hungária” Szoboszlói út 4/f.

**RADIOMOSOR.** Szombat. Bpest 1.: 6.30: Faurádió, 7.20: Zene, 8: Tej-előadások, 8.30: Kérdések, 8.45: Hanglemezek, 9: Hegedű, ének- és zongoraszámok, 10: 12.15: Öngyűzve, 11: Előadás, 1.15: Hanglemezek, 2.30: Mű van egy mondat mögött, 2.45: Jazz-kamarazene, 3.30: Az ifjúág hangja, 4: A zöld pók, Kaland történet, 4.20: Gyermeknek, 5.10: Szovjet napok, 5.20: Városkereszt, 5.30: Deákni vázma, Folytatásos játék, 6.10: Irodalmi előadások, 7: Zene, zene, zene, 7.45: A falu hangja, 9: Hangs-heti híradó, 10.20: Táncezen, 11: Magyar noták, — Bpest II, Du, 5: Jazz, 6: Kamarazene, 7: Szines szöveg, 8: Sziv kandi színek szívesen, 8.30: Szabadgyetem, 9.15: Zenopófia, X. diezhangverő, nyc.

## BCG védőoltás megvéd a tüdővész a gümőkór ellen

— Református istentisztelet vasárnap. Nagytemplom 8 ó Szentes L., 10 ó Barabás M. Kistemplom 9 ó Uray S., 5 ó Evangélicizáció. Kistemplom 11 ó dr. Hegyajai Kiss G. Kossuth utca 10 ó Baja M., 4 ó dr. Balogh J. Károlyi Gáspár tér 9 ó Berényi J., 5 ó Evangélicizáció. Ispoltály 10 ó dr. Farkas P. Árpádier 9 ó Kúthy K., 3 ó Kúthy K. Homokkert 10 ó Kovács J., 5 ó Szendrey S. Szabadság t. 10 ó Cs. Kiss A. 5 ó Evangélicizáció. Csapóker 10 ó dr. Danesházy S., 4 ó Mikó M. Kereszt 10 ó Dusciza F 3 ó Dusciza F Egyetemi templom 11 ó dr. Murányi J. Kihírik és Kórház Konce, Pógyor és Gacsályi Széchenyi kert 9 ó Konce Z. Augusztia szanatórium negyed 10 ó Pógyor I. Nyulási isk. 10 ó Gacsályi G. Tégyláskert 10 ó Asztalos J. Szoboszlói út 3 ó Zsirus J. Rákosi-telep 9 ó Pál A. Városi Szociális Otthon 8 ó Pál A. Menhely: 11 ó Gáll M. Fogház 10 Magyar B. Wolatka-telep 2 ó Sepesi Tanyai ist. Pallag dr. Kálmár Polgári tanya 12 ó Csökmei L. Szováti isk. fél 3 ó Csökmei L. Nyilas tanya 9 ó Kálmán S. Ebes 11 Kálmán Szigátt 2 ó Kálmán S. Lukaháza 9 ó Armos Zs. Hármashegy 11 Armos Zs. Mézes hegy 10 ó Erdei M. Hartúrút fél 12 ó Konce Ujletai uti isk. 2 ó Molnár, — Ifjúsági istentisztelet: Baltazar-terem (Kálmán-ter 5. 4 ó Ifj. evang. 9 ó Nagyt. om imaterme: Barabás M. — Gyermek istentisztelet: Egyetemi templom fél 9 ó Pógyor I. Csapóker 9 ó Mikó M. Ispoltály 9 ó Zsirus J. Tégyláskert fél 10 ó Asztalos J. Miklós utca Török T. Homokkert 9 ó Szendrey S.

— A görög kat. templomban vasárnap 7 órakor csendes mise, 8 és 9 órakor a tanulóifjúság miséje, 10 órakor énekes mise, szentbeszéd, háromnegyed 12 órakor olvasott mise. Minden mise alatt gyónatás. Délután fél 4 órakor rózsafüzér és szentségimádás.

— Istentisztelet a evangélikus templomban. Miklós u. 3. Vasárnap reggel 9 órakor ifjúsági bibliára a tanácsteremben. D. e. 10 órakor istentisztelet a templomban, d. u. 3 órakor a vagongyári állami iskolában istentisztelet. 5 órakor bibliaközösségi összejövetel a tanácsteremben. D. e. 10 órakor Hajdúböszörményben lesz szörfvagy is estiszelet.

— Baptista gyülekezet (Szappanos utca 23. sz.) istentiszteletei: Vasárnap 9 ó imaáhitat, 10 ó istentisztelet, 11 ó vasárnapi iskola bibliára, 5 ó istentisztelet, utána az ifjúság vallásos estélye, Szerda fél 6 ó bibliára. Péntek fél 6 ó imaáhitat.

— Megharapta a kutya, Kiss Sándor villanygári pénzbeszedő, Epekeret utca 13. sz. lakost. Kiss lejelentésére a rendőrség eljárás indított a kutya tulajdonosa, Sándor József Bán utca 3. szám alatti lakos ellen.

— Feirobbant a boratvalogónak használt gyutacs, Fekete Sándor 27 éves mikiépési lakos a mezőn talált egy gyutacsot, mely a háborús időkben maradt ott. A gyutacsot, mint boratvalogót alkalmazta borotválás közben. Feirobbant és Fekete súlyos sérülésekkel szállították a debreceni klinikára.

— Ertesítem a város lakosságát és az érdeklített hivatalokat, hogy a felügyeletem alatt álló városi árvaszerk és leltárbiztosítási hivatalok eddigi helyiségéből Simonffy u. 1. sz. II. em. a városbáza I. em. 29—33. sz. helyiségekbe költözött. Bejárat a Kossuth-utcai kapu felőli lépcsőházon keresztül. Rózsa Lajos tanácsnok.

— Földhöz vágta a gömböknát — hát munkás megbeszélte. Budapest a Várlija-úti bérház újjáépi és munkálatainál dolgozó Kocsis László kőműves a romok között egy gömböknát talált. Munkástársaiával azon vitakozott, hogy a 10 centiméter átmérőjű akna mivel van töltve. Kocsis ezen a véleményen volt, hogy nincs benne robbanóanyag, az egy közönséges vasgolyó. A földhöz vágta, az akna feirobbant. A szilánkek Kocsis Lászlót és Kohnbeck Rezsőt életveszélyesen megsebesítettek. Glöck Antal, Dániel Ferenc, Fülöp Márton és Gájerhórs Flórián munkások könnyebb sérüléseket szenvedtek.

— Eltűnt Kiss József 17 éves fiatal ember, aki január 25-én elindult szülei Mörice utcai lakásából, hogy bevásárolni megy és azóta nyomavesztett.

### Gyászrovat

Mely fájdalommal tudjuk, hogy jó testvérünk, sógorunk, nagybátyánk, rokonunk

### Pálfi János volt mozdonyvezető

dolgos életének 64. évében örökre elphent. Temetése márc. 29-én, szombaton délután három órakor lesz a Köztetető II. A. ravatalozóteremből. — Gyászolják: Pálfi József, felesége és gyermekei, dr. Pálfi Zoltán és felesége, Pálfi Ilona és a rokonság. (Minden külön értesítés helyett.) A temetés: Gebauer rendezé.

Mely fájdalommal jelentjük, hogy

### Fajka József szabomester

57. évében elhunyt. Temetése hétfőn délután 3 órakor lesz a Köztetető hármast ravatalozójából. Elhunytat gyászolják: bánatos felesége, testvérei, sógorai, unokatestvérei és kiter. Jedd rokonosága. Lakás: Molnár té: 10. Bartha végel.

## K Ö N Y V

### MÓRICZ ZSIGMOND KÉT KÖNYVE

Jelen meg az Athenaeum kiadásában. „A galamb papné” a nagy magyar írók a Harmadik roszs mellett, egyedül idillikusnak mondott regénye. A társadalmi és osztályellentéteknek a hazasságon belül jelező drámája azonban meg ebben az „idillikus” regényben is telparazslik. Az élet kiártó szerepe, a legpróbb emberi sorsokkal való ösztönös és művészi összeolvadás ömlik el Moricznak ezen a könyvén is. Embereit az érdekesvédeknek abba a gyujtopontjába állítja, amelyben minden emberi lét valóban emberi letté, szociális cselekvéssé izzik át. A „Csibe” eddig meg könyvalakban meg nem jelent novellái, gyujtolté össze Moricz Zsigmondnak. A kötet címet adó kisregény az apatlan-nyatlan árva proletárgyermek életének megdöbbentő ereju leírása. A könyv Moricz Zsigmond hatalmas írói műveben külön, új fejezet.

ALBERT E. KAHN:

### ARULAS

A kiváló író nemzetközi hírnevet szerzett az antidemokratikus cselekvények leleplezésével. Ebben a kis könyvben Rogge, az USA volt államügyésze megállapítása szerint az ortallo szolgáltatást látta el, amikor beszámolt az Amerika-ellenes tevékenysége, vizsgálat birozottság szegyeteljes, sor egyenesen felhárította munkáját. Ez a beszámoló bizonyára kiválítja a hozzáfűzőt várakozást és minden becsületes, hazaját szerető ember keze ökolbe szorul olvasnaker.

Szabó Pál:

### TALPALTNYI FÖLD

A nagyszerű művészi magyar film Szabó Pálnak ebből a hatalmas alkotásából, a „Lakdalom, Keresztelő, Bölcös” trilógiából készült. A biharugrai parasztró akkor írta ezt a művet, amikor még kockázattal járt a nép igazsága mellett jollat fogni. Csodálatosan szines, erőteljes nyelvi, a parasztság égető problémái, életének gazdag, változatos s mindezek fölött melyen emberi vonásai vonulnak el a regény lapjain. A regény mondani- valója soha nem állt olyan közel hozzánk, mint most, amikor a Coz Josák gyozok, bilmeseket szeluztuk. Ebben a hímslevesében azonban része van az írónak és lenyugzó szépségu regénynek is.

ADY ENDRE PARISBAN

### ES NAPFENYORSZAGBAN

Ady Endre zenije nem a pozsziben, hanem az újságírásban bontakozott ki először. Parisi pártközösségek maglataisat, külföldi impressziókat megjelent újságírókat gyujtó egybe el a kötet. Ady úgy nyul bele Paris életébe, mintha ott nem volna fel. Semmi sem kerül el figyelmet. Irodalom, művészet, a sokszinu társadalmi élet, de főként a politika minden jelensége tollára kerül. Koltói fantázia kezdetben mesztikus fényben ragyogtatja meg a „Fény városát” de hamarosan feltehető a kockázatos, volközletlenségét, világon járja az emberiség sokáig már fel nem tartó ható meneteletét a régi világréteg megdöntése és egy új világréteg létesítése. Minden rokonszenve a megalkuvásnélküli, szocializmusé. Világnegének határozottsága, stílusának ragyogó kvalitásai, egyéni íze, izgalmas olvasmánya teszik parisi leveleit.

\* Új táncanfolyam kezdődik 7-8 este 6 órai kezdettel. A MEMOSZban Kossuth utca 1. sz. B. Mariassi Magda.

— Utlórs vezető gárdaképző tanfolyam nyílt meg a Szent Anna-utcai leányiskolában csütörtökön. A gárdajelöltek vezérnyava acélosan csengett, szavalat, ének cete változatos és ünnepélyt. Hajnalos József v. titkár megnyitotta beszédében hangsúlyozta, hogy járjon elől jó példaként a mozgalom jövőrs vezető gárdája fogyelemben és jó tanulásban. Dr. Kovács Józsefné igazgató is köszöntötte a gárdajelölteket. Rámutatott a jó tanulás fontosságára és hangoztatta, hogy továbbra is mindent elkövet a mozgalomért. A tanfolyam agilis vezetője Czirájék Lászlóné csapatvezető.

— Romániában állandóan fokokozdik az olvasók érdeklődése a magyar írók iránt. A magyar szerzők közül az első helyen Ady, Petőfi és József Attila áll.

— Az izraeli országos választások végeredményét kedden hozták nyilvánosságra.

— Lopások. Loavos Gyula famunkás, Hatvan utca 37 lakos élelmiszerjegyeit ellopta ismeretlen tettes. — Gál István tisztviselő Pajzs utca 17 lakos kerékpárját ellopta ismeretlen tettes. — Kálmánchelyi László korcsmáros, Mikepécsi út 26. szám alatti lakos teljelentést tett ismeretlen egyénekből álló társaság ellen, melynek tagjai a poharakat, melyekből bort fogyasztottak, ellopták.

Köztársasági évfordulóra hatóságilag előírt képek és feliratok Szabadság könyvesboltban Városháza épület

Cégekártyákat a Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt.-től — Bajcsy Zsilinszky-utca 1. Bikabérbáz. —

